



ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ

Комітет з питань соціальної політики, зайнятості та пенсійного забезпечення

01008, м. Київ-8, вул. М. Грушевського, 5, тел.: 255-40-35, факс: (044) 255-41-70

№ 04-34/16-392/46768

"26" 02 2016 р.

КРУПСЬКОМУ О.О.

Шановний Олександрє Олександровичу!

У Комітеті з питань соціальної політики, зайнятості та пенсійного забезпечення розглянуто Вашу електронну петицію до Верховної Ради України щодо проекту Закону України «Про внесення змін до Закону України «Про загальнообов'язкове державне пенсійне страхування» щодо удосконалення пенсійного забезпечення» (реєстр. № 1086).

Члени Комітету поділяють Вашу стурбованість щодо ситуації, у якій опинилися жінки, які втратили право дострокового виходу на пенсію у 55 років маючи страховий стаж 30 років.

В умовах фінансової кризи, при відсутності роботи та інших доходів, ця категорія громадян може залишитися однією із найнезахищених верств населення.

Інформуємо, що з метою недопущення соціальної несправедливості, а також з метою дотримання конституційних прав громадян, зміцнення їх довіри до держави 14 січня 2015 року Верховною Радою України підтримано зазначені законодавчі пропозиції та прийнято Закон України, яким продовжено до 1 січня 2022 року право дострокового виходу на пенсію у 55 років жінкам, та за умови звільнення з роботи.

Разом з тим, Президент повернув Закон до Верховної Ради України для повторного розгляду із зауваженнями. У своїх пропозиціях Президент вказує на наявність протягом останніх років дефіциту бюджету Пенсійного фонду

України, який покривається за рахунок коштів державного бюджету, а також на відсутність фінансового забезпечення реалізації зазначеного положення, що, за інформацією Кабінету Міністрів України, у 2015 році потребувало додаткових видатків у розмірі 387,5 млн. гривень.

Ще 18 березня 2015 року Комітет прийняв рішення рекомендувати Верховній Раді України відхилити пропозиції Президента України та прийняти зазначений Закон в цілому.

За ініціативою Комітету, законопроект постійно включається до розкладу пленарних засідань Верховної Ради України. Проте, з різних політичних та інших обставин, його розгляд не відбувається.

Разом з тим, сподіваємося, що зазначений законопроект найближчим часом буде розглянутий на засіданні Верховної Ради України та порушене Вами питання буде вирішено.

З повагою

Голова Комітету



Л.Денісова